

Фото- и видеорепортажи о жизни района

«Стоял на прожекторе, «сидел» в секрете»

Ветераны погранвойск Ермаковского поселения рассказали «Районным вестям» о срочной службе в армии.

/ 4

О тацинских ветеранах узнали в Москве

С 22 апреля по 12 мая 2025 года в Бобровом переулке Москвы работала выставка «Красная нить». Итоги проекта подвели в Общественной палате РФ с участием «РВ».

/ 5



Наведите камеру телефона и смотрите фоторепортаж



Последний звонок в Тацинской школе №1 дали первоклассница София Скрипник и выпускник 11 класса Иван Холодков. Фото Н. Николаевой

/ 2



ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОБЪЕКТОВ ТОРГОВЛИ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РЕАЛИЗАЦИЮ СПИРТСОДЕРЖАЩЕЙ ПРОДУКЦИИ, ПИВА И НАПИТКОВ НА ОСНОВЕ ПИВА
В соответствии с пп. 1 ст. 9.2 Областного закона от 28.12.2005 № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области» 1 июня 2025 года в День защиты детей устанавливается полный запрет розничной продажи алкогольной продукции.

На лодке решил прокатиться? Помни, что очень опасна водица!

Сотрудники Управления ГО и ЧС и Тацинского ПСО провели День безопасности на воде



Наведите камеру телефона и смотрите фоторепортаж



*Уважаемые земляки!
Поздравляем вас с первым днём лета и Международным днём защиты детей!*

Этот праздник вновь напоминает нам, взрослым, о той большой ответственности, которую мы несём за юное поколение. Дети – самая большая ценность в жизни, продолжатели наших дел, будущее района. Очень важно, чтобы у ребят было счастливое детство.

Забота о подрастающем поколении – важная государственная задача, от успешного решения которой зависит дальнейшее развитие и благополучие России. Поэтому защита материнства и детства – одно из важнейших направлений работы органов власти.

Выражаем искреннюю признательность родителям, педагогам и всем, кто вкладывает свои силы в воспитание подрастающего поколения, делает наших детей здоровыми и счастливыми!

В Тацинском районе много талантливых и целеустремлённых детей, которые побеждают на всероссийских и международных конкурсах, ярко проявляют себя на олимпиадах профессионального мастерства и в спортивных соревнованиях

Дорогие ребята, впереди вас ждут летние дни отдыха. Желаем вам интересных событий, ярких впечатлений, новых друзей и как можно больше положительных эмоций! А нам, взрослым, не забывать, что от нас зависит счастливое будущее наших детей, в котором обязательно есть место улыбкам, детскому смеху и исполнению заветной мечты!

*Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАИНОВА,
председатель Собрания
депутатов-глава
Тацинского района*

стр. /23

Урок безопасности на воде для учеников Скопсырской школы прошёл на реке Быстрой. Во время практической части занятия спасатель Тацинского ПСО Максим Морунов прокатил на лодке «Казанке» учеников 3 класса Злату Тищенко и Максима Носовского. Фото Н. Николаевой